



24 ноября в «ФОК «Светлогорский» прошел муниципальный этап Светлогорского городского округа Всероссийских соревнований по баскетболу среди общеобразовательных организаций в рамках общероссийского проекта «Баскетбол в школу». Чемпионат «Локобаскет-Школьная баскетбольная лига». В отличие от «КЭС-БАСКЕТ», здесь могут показать себя ребята по младше. Возраст участников не старше 2008 года. В соревнованиях принимают участия школьники со всей страны и начинают выявлять сильнейших сильней сначала в собственной школе. В дальнейшем, на втором этапе, между собой соревнуются сильнейшие школы городских округов. На этих соревнованиях молодые таланты получают шанс заявить о себе не только на уровне школы! А также на уровне области, а в дальнейшем и целой страны! За выход в следующий, дивизионный этап, сошлись лучшие команды Светлогорского городского округа! Сборная МАУО «СОШ №1» г. Светлогорска и сборная МАУО «СОШ п. Донское». Уверенную победу 67:37 одержала сборная МАУО «СОШ п. Донское», и вышла в следующей дивизионный этап. Где уже 15 декабря в городе Пионерский им предстоит сразиться с лучшими командами Балтийского ГО, Пионерского ГО, Зеленоградского ГО, Янтарного ГО.





